[bookmark: z449]Наименование организации образования: Средняя школа имени Хусаина Бижанова
	Раздел:
	Моя школа. 2А Сложение и вычитание двузначных чисел. Сотни. Задачи.

	ФИО педагога
	Жаксылыкова Алина Рахимжановна

	Дата: 
	25.11.2021

	Класс: 2
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Алгоритм сложения и вычитания двузначных чисел в таких случаях, как 32+45, 77-32. Уроки физкультуры в моей школе.

	[bookmark: z450]Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	2.1.2.8. Применять алгоритм сложения и вычитания двузначных
чисел.

	Цели урока
	Применять алгоритм сложения и вычитания двузначных чисел.


[bookmark: z451]      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-3 мин

	Создание положительного эмоционального настроя. Добрый день.
Прозвенел звонок для нас, 
Все зашли спокойно в класс, 
Встали все у парт красиво, 
Поздоровались учтиво, 
Тихо сели, спинки прямо. 
Все с улыбочкой вздохнем 
И наш урок начнем. 
	Проверяют рабочее место. Приветствуют учителя
	
	Учебник, тетрадь, 

	Середина урока
4-40 мин
	1.Актуализация жизненного опыта.  
Целеполагание.
Что вы знаете о двузначных числах?
Мы можем сравнивать, раскладывать на сумму разрядных слагаемых, вычислять устно и письменно.
Тема: Алгоритм сложения и вычитания двузначных чисел в таких случаях, как 32+45, 77-32. Уроки физкультуры в моей школе.
Как вы думаете, какова цель урока?
2. Работа над темой. №1 стр 18
№2 стр 18  
Как можно вычислить эти примеры устно:
32 + 45, 77 – 32.
Т.е единицы с единицами, десятки с десятками; также вычитаем.
При сложении числа удобно записывать и решать столбиком: одно под другим (десятки под десятками, а единицы под единицами). Такой способ называют «записью столбиком».
Рассмотрим образец сложения двузначных чисел столбиком в учебнике, стр.18.
Запоминаем алгоритм сложения в столбик.
1. Записываем первое слагаемое.
2. Записываем второе слагаемое: единицы под единицами; десятки под десятками.
3. Складываем единицы.
4. Складываем десятки
Запоминаем алгоритм вычитания в столбик.
1. Записываем уменьшаемое.
2. Записываем вычитаемое: единицы под единицами; десятки под десятками.
3. Складываем единицы.
4. Складываем десятки.
 №3 стр 19 с комментированием у доски
Цель 2.1.2.8. Применять алгоритм сложения и вычитания двузначных
чисел 
критерий оценивания применяют алгоритм сложения столбиком
Дескриптор: вычисляет столбиком

Физминутка
 №4 стр 19 вычисление с объяснением

№5 стр 19
7+6=13д
	

Дети отвечают на вопросы, формулируют тему урока.






Высказывают своё мнение.

























Вычисляют столбиком








Повторяют движения за учителем.
 Вычисляют с комментированием
Решают задачу

	

ФО «Словесная похвала»














Всё правильно

ошибся






Ф.О
выполнил без ошибок [image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9]
Допустил 1-2 ошибки
[image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9 (1)]
Не смог выполнить
[image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9 (2)]









Всё правильно

ошибся

	









































	Конец урока
40-45 мин
	Итог урока. Рефлексия.
Ответы на вопросы:
Какова последовательность действий при письменном сложении и вычитании двузначных чисел?
Д/З стр 19, №5б
	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
	[image: hello_html_77b341c5]
Дети рисуют смайлику рот:
Работал отлично, всё понял 
Работал хорошо, есть ошибки 
Много ошибок

	Картинка смайлик
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